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1. M Aentd sldxa suxvérnrag plz,y) = y + | gpdoocim and 16 xapnides z = y? xou
s=dy-y
(1]

(a) Na fpetre v pala xo ™ poxd abpdveras g mhdag we rpos tov Ghova .

(@) Av y xhdxa éxer ovadeph xuxvéta plz,y) = py, va Ppedel 1) Tpf po Gote N pala
e Ve Rapapéver lom pe T s Tov RpdTou EpwTpatos. [1]

(@) Bowe F éva Savwoparixéd xedlo Suvigpewy. Nu belZete bu v xdbe xhewo ) Babpoy
W= ¢ F.dF = 0 av xa pbvo av 10 xebio F ehvar ouvinpnuxs. (1]

(B) Gewpeiore F = zoi+yoi+zok éva neblo buvigzwy pe oradepés ounotdoes o, Yo, 20-
Na Seffere 6t 1o épyo xavd piixog wag tuyabas (onouobfinote) Buabpoufic and onuelo
[1]

A ovo onucio B sive W = F - AB.
3. Na Sarurdoste, pe andhuty oplfea, 1o efibyara tou Newton yia ) depehiwon g
(1]

Munyavxiig,
4. Na 8eifere 6u o1 tpoyés TV Rhavitdy 10U Nhuxol pag ouotipatog eiva enfnedes. [1]

L(t,z,z)dt, émov z € C?a,b] xu & = dz/dt.

2

5. Fow to ouvapmnooedés: Jz] =
Opouge wiax owvdprnon 7(t) téwox Gote o peraoés e ouvipTnonG 7 = 2(t) va

repypagovie we: z(a, t) = z(0,t) + an(t).
oL _doL _, )

(@) Na delfere 61 1o J[z] napovcidle wxpbraro brav: Sy T

(8) Av n ouvdptnon L avniotoigel o1n ouvdptnon Lagrange evég povodidotatou ov-
otiuarog, va delfete 6n 10 anotéheopd oug efvar woblvapo pe ) Bathpnom g
(1]

evépyetag.
(y) Na deifete éut av L(t, z, £, £), 6nov z € C*[a, b] té1¢ 10 10 J[z] napouoider axpd-

modruv'ﬁ—g—ab+dzarl—0
"0z dtdz  dt2di .[2]




